
Ukrajnai viaskodások (junior és ifjúsági női torna)

Description

Az ukrajnai verseny első napján  9 magyar lány lépett kötelek közé, 5 junior és 4 ifjúsági
versenyző, ebből hatan ukrán ellenfél ellen kezdtek. Az első nap mérlege pozítiv,  5
győzelem, 4 vereség. 

(Kovács Mária és Ancsin Katalin edzők beszámolója) 
Junior:

48kg Babik Bianka – Viktoria Fabuyak (UKR)

Biankának ez volt az első nemzetközi mérkőzése, nagyon jòl helyt állt, de a bírók az
ukránt látták jobbnak.

 

54kg Kiss Bettina – Maruschkevych Julia (UKR)

Kiss határozottan kezdett. Végig ő irányította a mérkőzést, így egyhangú pontozással
nyert.

 

57kg Hőlaki Emese – Jessica Tribelova (SVK)

Hőlaki első körben a szlovák Európa-bajnokot fogta ki. Emese végig fegyelmezetten, a
taktikai utasításokat végrehajtva boxolt. Bár kikapott, nincs oka az elkeseredésre,
magabiztosan küzdött.



 

60kg Hámori Luca – Vitkovska Vladyslava (UKR)

Luca a menetek végét meghajtva, pontos találataival nyerte a mérkőzést.

 

63 kg Matesz Viktória – Tokareva Kateryna (UKR)

Matesz már az első menetben megtörte ukrán ellenfelét. A folyamatos támadásaival
esélyt nem hagyva küzdött. Megérdemelten nyerte első nemzetközi mérkőzését.

 

Ifjúsági:

51kg Kondákor Emilia – Lisinksa Anastasia (UKR)

A tavalyi Európa-bajnokság két bronzérmese csapott össze. Nagyon szoros küzdelem volt,
igazi ki-ki mérkőzést láthattunk. Sajnos egy kicsivel jobb volt az ukrán versenyző.

 

54kg Károlyi Gabriella – Simsa Klaudia (POL)

Károlyi nagyon nagy csatát vívott, vègig uralta a szorítót. A mérkőzés végén döbbenten
álltak a magyarok, amikor a lengyel làny kezét emelték a magasba.

 

60kg Finesz Kamilla – Khary Tonyuk Olaxandra (UKR)

A magyar lány iskola boxot bemutatva, kiemelkedő teljesítménnyel győzte le ukrán
riválisát.

 

75kg Petrovics Gabriella – Alieva Talschalpan (AZE)



Petrovics jól bekezdett az első menetben, az ellenfelére számolni is kellett. A harmadik
menetre Gabi egy kicsit elfáradt, de egyhangú pontozással így is diadalmaskodott.

 

Azoknak sincs megállás, akik kiestek. A torna szervezőivel mérkőzéseket biztosítottunk
nekik, hogy versenykörülmények között tudják megmérettetni magukat. Ennek célja,
hogy egy sorozatterhelést kapjanak.


